

2020

Читайте в следующем номере:
ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Послание 2020: Определены стратегические ориентиры развития региона

22 декабря губернатор Тюменской области Александр Моор выступил перед региональным парламентом с ежегодным Посланием.

В Послании глава региона проанализировал текущую ситуацию в области и определил стратегические ориентиры развития региона. На фоне общего падения мировой экономики, связанного с пандемией новой коронавирусной

инфекции, Тюменской области удалось удержать ключевые показатели развития. Вместе с тем, деловому сообществу, гражданскому обществу, исполнительным и законодательным органам власти предстоит ответить на ключевые вызовы 2021 года – успешно завершить уже начатые проекты и совершенствовать меры поддержки предпринимательского сообщества.

Виктор Рейн, глава Бердюжского района:

– Нынешнее Послание губернатора, как и в прошлом году, – социально направленное. При всех серьезных экономических задачах главным остается благосостояние людей, достойная заработная плата, уровень жизни граждан.

Губернатор четко определил три стратегических ориентира развития региона. Во-первых, в приоритете – обеспечить в условиях пандемии максимальное сбережение человеческой жизни и здоровья. Во-вторых, сохранять, насколько возможно, рабочие места, предприятия и доходы граждан. И в-третьих, при первой же возможности перейти к восстановлению и росту региональной экономики, а до тех пор формировать условия для ее дальнейшего динамичного развития. Все цели развития, как отметил губернатор, теперь имеют прямое человеческое измерение, они непосредственно связаны с качеством и комфортом человеческой жизни.

В Послании глава региона обозначил задачи, над реализацией которых предстоит работать в следующем году. Это осуществление как крупных инвестиционных проектов, так и небольших, но таких важных для городов и сел Тюменской области. Ведь открывающиеся предприятия – новые рабочие места для жителей.

Александр Викторович особо отметил важность работы по созданию особой экономической зоны в Тобольске и расширению существующих мер поддержки бизнеса.

Губернатор озвучил хорошее предложение о проведении единых дней консультаций для предпринимателей, в которых примут участие представители не только основных контрольно-надзорных ведомств, но и иных органов власти. Необходимо поддержать, а где надо и подтолкнуть тюменскую предпринимательскую энергию, подчеркнул Александр Викторович.

Глава региона призвал пересмотреть способы обращения с деньгами, а по сути – региональную финансовую стратегию, – используя принципы адресности и необходимости. По мнению губернатора, следует еще раз оценить перспективы расширения практик государственно-частного партнерства, в том числе заключения концессионных соглашений. Такой опыт есть, но только в сфере ЖКХ. Можно привлекать средства частных партнеров в социальную сферу и строительство.



СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Предприятию ООО «РУСКОМ» нужны квалифицированные кадры

На минувшей неделе в Истошинском и Полозаозерском сельских поселениях состоялись встречи жителей с руководством предприятия ООО «РУСКОМ».

Агрохолдингу, который реализует инвестпроект в Голышмановском городском округе, требуются рабочие разных специальностей, квалифицированные кадры со средним профессиональным и высшим образованием в области зоотехнии, ветеринарии и инженерии.

ООО «РУСКОМ» – большой агропромышленный холдинг. Предприятия находятся в разных регионах страны – в Алтайском крае, Омской и Тюменской областях.

– Мы проводим масштабную стройку в Голышманово, где создаем новый птицеводческий комплекс замкнутого цикла выращивания, – рассказывает Владимир Колот, исполнительный директор ООО «РУСКОМ». – Все помещения возводятся с нуля, ставится новое оборудование из Голландии, Англии, Австрии и России. Весь замкнутый цикл производства мяса цыплят бройлеров состоит из нескольких процессов. В племенном репродукторе будет производиться инкубационное яйцо, в инкубатории выводиться супочный молодняк, на семи площадках откорма выращиваются цыплята бройлера, а в убойном комплексе – забой птицы. Ежедневно планируется выводить 93-95 тысяч цыплят, а на одной площадке откорма будет содержаться порядка 540 тысяч цыплят. На комбикормовом заводе, который уже введен в эксплу-



атацию, будут производиться корма только для нужд нашего предприятия, в год около 140 тысяч тонн. Птицеводческий комплекс строим большой, поэтому на производстве будет создано около 1100 рабочих мест. Сейчас мы приняли порядка 430 человек.

Владимир Александрович отметил: кадры нужны на каждый производственный объект предприятия – на комбикормовый завод и элеваторный комплекс, в инкубаторий, на площадки по откорму бройлеров, в убойный комплекс. Особая потребность предприятия есть в водителях, трактористах,

слесарях, разнорабочих. Нужны ветеринарные врачи, зоотехники. Даже если человек не имеет опыта работы, но готов трудиться, его примут и обучат непосредственно на производстве. Специалисты отдела кадров рассмотрят каждую анкету соискателя и предложат место работы в зависимости от личных качеств, опыта и профессиональной подготовки.

– Мы заботимся о производстве, бизнесе и безопасности выпускаемой продукции, поэтому основным условием приема на работу будет отсутствие личного подсобного хозяйства, в котором содержатся домашняя птица и свиньи,

– продолжает Владимир Колот. – У этих животных имеется предрасположенность к одинаковым инфекционным заболеваниям. На фоне вспышек очагов птичьего гриппа и африканской чумы свиней мы должны соблюдать все меры предосторожности. Однако мы рассматриваем практику введения продуктовых наборов для наших работников, как своеобразной компенсации за отказ от ведения личного подворья.

Предприятия агрохолдинга – стабильные, на рынке уже более 25 лет. Поэтому ООО «РУСКОМ» предлагает селянам официальное трудоустройство, стабильную работу, возможность карьерного роста.

– Мы гарантируем полный социальный пакет и прозрачное начисление заработной платы. В планах – внедрение методов стимулирования работников. У нас есть мотивационная программа – дополнительные финансовые поощрения за хорошие производственные показатели, – говорит Владимир Александрович. – Обеспечиваем доставку рабочих на предприятие и обратно, а также бесплатное питание, предоставляем несколько комплектов спецодежды. Мы готовы работать в плане трудоустройства с Бердюжским районом. У нас уже сегодня запущен маршрут от Средних Чирков, что недалеко от сел и деревень Истошинского и Полозаозерского сельских поселений. По мере набора сотрудников запустим автобус и от вас. Анкеты можно заполнить самостоятельно или обратиться к главам сельских поселений.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Олеси Зазулиной

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Мобильная медицинская помощь: в районе появился передвижной ФАП



В передвижном ФАПе жители смогли сдать кровь

В этом году по региональному проекту «Развитие первичной медико-санитарной помощи» в Бердюжскую больницу поступил передвижной медицинский лечебно-диагностический комплекс на базе автобуса ПАЗ. «ФАП на колесах» оснащен современным оборудованием и не уступает стационарным фельдшерско-акушерским пунктам.

– Мобильный комплекс удобен. В одной половине автобуса установлен флюорографический цифровой аппарат, в другой организован акушерский кабинет с гинекологическим креслом и кабинетом приема, – рассказывает заведующая Бердюжской

районной больницей Елена Рыхлицкая. – Мобильный медицинский комплекс оснащен современным оборудованием: имеется аппарат УЗИ, телекардиограф, анализатор крови, спирограф, тонометр внутриглазного давления, а также дефибриллятор и дыхательные аппараты для проведения реанимационных мероприятий. Прием ведется в комфортных условиях, автобус работает при температуре окружающего воздуха от -35 до +40. Кроме того, в автомобиле «теплый пол». С помощью передвижного комплекса медицинские работники могут выезжать в небольшие удаленные сельские территории по плану-графику. Это дает возможность всем жителям получать качественную и своевременную первичную медико-санитарную помощь без

выезда в районную больницу. Елена Александровна отмечает: на прошлой неделе передвижной диагностический комплекс побывал в деревне Карьково Окуневского сельского поселения. В составе бригады работали врач-терапевт, врач-хирург, врач ультразвуковой диагностики, акушерка, фельдшер и медицинская сестра. Основной упор был сделан на осмотр лиц, страдающих хроническими неинфекционными заболеваниями. Прием вели с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм.

Жительница деревни Карьково Тамара Мирошкина отметила: благодаря передвижному «ФАПу на колесах» медицинская помощь становится доступнее:

– За один день я смогла пройти УЗИ, сдать кровь, побывала на приеме у терапевта и прошла осмотр в женском кабинете. Удобно, комфортно и ехать никуда не надо.

– Всего в этот день было осмотрено 36 человек. У всех забрали кровь на лабораторное обследование, сделали ЭКГ, – продолжает Елена Рыхлицкая. – 13 человек прошли УЗИ органов брюшной полости. Всем пациентам откорректировано лечение, двое направлены на стационарное лечение в Бердюжскую больницу. Эта работа направлена на повышение доступности медицинской помощи и качества и продолжительности жизни жителей Бердюжского района.

Юлия Михайлова
Фото Виктора Шмидта



В составе бригады работали врачи и медицинские сестры

ДОЛГОЖИТЕЛИ

У тети Нюры – юбилей



Анна Чекунова (слева) с младшей сестрой Валентиной. Они часто навещают друг друга и вспоминают детство

Анна Чекунова – одна из самых преданных читательниц «Новой жизни». Более сорока лет

Анна Николаевна, работая почтальоном в деревне Савино, доставляла «районку» два раза в неделю практически в каждый деревенский дом.
Жители ласково называли ее «тетя Нюра» и ждали с нетерпением у ворот.

Выходя на пенсию, теперь сама ждет почтальона с хорошими новостями. А накануне своего 85-летнего юбилея прочитает Анна Николаевна на странице газеты поздравления с днем рождения от родных и близких.

Давно уже нет родной деревеньки, и Анна Николаевна семнадцать лет живет в Уктuze. Непростые испытания выпали на долю этой сильной женщины. Она любит вспоминать о своем детстве, дорогих сердцу местах и часто рассказывает о прошлом детям и внукам.

– У мамы с папой нас было четверо, – говорит Анна Николаевна. – Мне было всего шесть лет, когда папу в 1941 году забрали на фронт. Вскоре по ранению он вернулся домой, подлечился и в январе 42-го снова отправился на войну. В июне этого же года на папу пришла похоронка. Он погиб в Новгородской области, в деревне Лесной бор. А в августе родилась младшая сестренка. За старшего в семье и нам за отца стал старший брат – Григорий, которому тогда было всего десять лет. Помню, как мама работала днями и ночами на ферме. Но когда ей предложили отправить двух детей в интернат, она наотрез отказалась и сама поднимала нас. Я была второй по счету, и водилась с малышами. Всегда голодные, собирали на полях мерзлую картошку, по весне – вся трава шла в ход, стряпали из нее пирожки. Особенно берегли кормилицу нашей семьи – корову, следи-

ли, чтобы волки ее не съели. В школу ходили пешком десять километров, если на «попутке», то это было за счастье.

В 1955 году Анна Николаевна вышла замуж за Аркадия Чекунова, и семья переехала в деревню Савино. Сначала трудилась дояркой, телятницей на ферме, а в середине 60-х годов ушла на почту, где отработала более сорока лет.

– Дорог в то время не было, а корреспонденции много, – говорит моя собеседница. – Люди выписывали много газет, журналов, писали письма, отправляли посылки, почтальоны доставляли пенсии. То пешком, то на лошадях или на тракторах – на чем придется приходилось ездить. Трудились много, к работе были приучены с детства. Дома держали большое хозяйство, огород, но все успевали. Растили трех ребяташек – сына и двух дочерей. В 2003 году переехали из деревни Савино в село Уктуз, а через год супруга не стало. Всего год Аркадий не дожил до золотой свадьбы. Прожили мы с ним душа в душу 49 лет.

Анна Николаевна вспоминает, как любила вставать пораньше, топила печку и принималась за работу. Уже будучи на пенсии, продолжала заниматься подворьем и садом, увлекалась шитьем, вязанием. Часто баловала родных вкусной выпечкой. Сама всегда сама пекла домашний хлеб. Быстро пролетели годы, но о них остались самые светлые воспоминания.

– В Савино мы с супругом своими руками строили дом, – рассказывает долгожительница. – Столько лет в нем прожили, а теперь на этом месте только трава и два дерева остались – яблони и кусты облепихи. По добре традиции нашей семьи мы каждое лето приезжаем в эти места. Это хороший повод собраться вместе и вспомнить мгновения прошлого.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из семейного архива

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Новогодний подарок бердюжанам от ООО «Молоко»

У жителей Бердюжья появилась возможность приобрести чистую питьевую воду. Об этом сообщил заместитель генерального директора ООО «Молоко» Андрей Линк:

– Когда только предприятие ООО «Молоко» начинало свою деятельность, для нужд производства мы использовали воду из централизованной водопроводной сети. Но это было экономически невыгодно. И тогда были пробурены скважины, из которых взяли пробы воды, и она оказалась пригодной для использования. Была приобретена и установлена стекхупенчатая система водоочистки, сначала одна ступень очистительной системы, чуть позднее – вторая и третья ступени, которые позволяют использовать воду для изготовления сиропов для йогуртов и технологических нужд. Также приобретен аппарат по очистке и продаже питьевой воды «Живая вода. Улица», который состоит из двух блоков: модуль разлива питьевой воды и система очистки питьевой воды.

Модуль разлива установлен на стене здания проходной ООО «Молоко», доступ к нему свободный, он оборудован автоматиче-



Бердюжане могут в любое время приобрести чистую питьевую воду

ской системой обогрева и способен работать при температуре от +35 до -40.

– Модуль разлива воды имеет стильный вид, – продолжает Андрей Федорович, – рекламный блок для размещения информации, ночную подсветку. Аппарат принимает оплату монетами различного достоинства и 50-и сторублевыми купюрами, выдает сдачу. Цена за пятилитровую бутыль – 20 рублей. Розлив воды производится в свою тару. Система включает в себя современную доочистку питьевой воды. Она позволяет производить воду высшей категории качества, соответствующую отечественным стандартом, без привкуса и запаха. Кроме того, непосредственно перед разливом воды, производится обработка тары озоном. Перед вводом в эксплуатацию модуля были проведены все необходимые лабораторные биолого-химические исследования. Имеются все сертификаты качества, которые размещены на рекламном щите.

Настоящий новогодний подарок бердюжане получили от ООО «Молоко». И теперь все желающие могут в любое время приобрести питьевую воду отличного качества и по доступной цене.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Новогоднее лирическое

Напльвает метельная снежность,
За окном «алмазы» кружат.
Не забудется рук твоих

нежность

И чарующий, любящий взгляд.
Нам уютно с тобой в этот вечер,
В новогодне-морозную ночь.
И пусть медленней тают свечи,

Пусть печали уходят прочь.

Словно в старой волшебной сказке

Чудеса окружают нас:

Вот проносятся вихрем маски,

Быть часы двенадцатый раз.

Дед Мороз на лесной опушке,

И Снегурочка в снежной мгле,

Кот-Баюн на печи в избушке,

И Яга на своем помеле.

А на елке звенят игрушки,

И сияет узор на стекле.

Конфетти салютуют хлопушки –

Дарят счастье тебе и мне!

Но уносятся вдаль снежинки,

И кончается эта ночь.

Чудеса растворились,
как льдинки.

Сказка тоже уходит прочь.

Декабрь

Стоят деревья,
нарядившись инем,
Как будто в царстве
Королевы Снежной.

Вокруг так тихо.

Спят сугробы синие.

Искрятся на окне узоры нежные.

Мне весело подмигивают звезды.

Хозяйничает на дворе Декабрь.

И сказочность чудесной

зимней ночи

Нарушил лишь светящийся

фонарь.

Светлана СИМОНОВА,
с. Бердюжье

НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

Новогодние конкурсы в школе продолжаются

Считанные дни остаются до Нового года и долгожданных зимних каникул. В Бердюжской средней школе начались утренники для учеников начальных классов, продолжаются праздничные конкурсы и акции.

– В этом учебном году нам было особенно важно создать новогоднее настроение для ребят и всех работников школы, – говорит Елена Баева, педагог-организатор Бердюжской школы. – Сначала декабря закипела работа: украшали здание снаружи и внутри, окна в классах и коридоры. Празднично засверкала территория школы. Мы оформили две фотозоны. И по традиции объявили несколько конкурсов в школе. Так, ученики начальных классов украшали живые елочки, причем у каждого была своя тема и идея. Кто-то нарядил елочку самодельными шляпками, а кто-то мягкими игрушками, звездочками или бабочками из разноцветной бумаги. Участвуем в областном конкурсе «Новогодние окна». Снимки выставляем в группе РДШ ВКонтакте.

Сейчас ученики уже заканчивают съемки новогодних поздравлений «Попурри». Дети сначала выбирали тематику, например, 80-е или 90-е годы, и делали по этому десятилетию танцевальный видеоролик. Совет старшеклассников ведет прием конкурсных работ. Все они будут крутиться на



Лионелла Пермякова с 5 «Б» классом преобразили дверь в новогодний камин



Ребята из 2 «Б» дружно украсили елочку около школы

школьном экране.

– Продолжается еще один интересный конкурс – на лучшую классную дверь. Здесь фантазии ребятам было не занимать. Кто-то сделал 3D работы, украсив дверь объемными елочками, кто-то на克莱ил фотографии учеников, у 5

«Б» класса получился настоящий новогодний камин с носочками для подарков. Итоги подведем 25 декабря. Новогодние утренники у ребят из начальных классов начались 21 декабря и идут всю неделю, – продолжает Елена Баева. – Сказку для детей покажут артисты рай-

онного Дома культуры. Шестые классы пойдут на новогоднее представление в Дом культуры. В этот же день школьников 7-11 классов Дед Мороз со Снегурочкой поздравят на классных часах.

На зимних каникулах дети тоже не будут скучать – со своими

учителями они смогут играть на свежем воздухе в парке, на катке и лыжной базе, или отправятся на экскурсию по райцентру. По графику будут работать кружки и секции.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива школы

Вниманию избирателей!

24 декабря 2020 года состоится прием граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.И.Ульянову. В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией прием будет осуществляться по телефону с 10.00. Свои координаты вам необходимо сообщить заранее по телефону: 2 24 46. Прием будет проводить помощник депутата Тюменской областной Думы А.А.Горбунов.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Продолжаются рейды по местам продажи пиротехники

ПРАВИЛА ЛИЧНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



В преддверии Нового года сотрудники отделения надзорной деятельности по Бердюжскому району совместно с органами полиции проводят рейды по магазинам, торгующим пиротехникой.

Чтобы покупатели купили только качественную продукцию, а новогодний праздник прошел без неприятных последствий, сотрудники надзорных органов проверяют документацию на пиротехнические изделия, которая должна быть в полном комплекте и оформлена по всем правилам.

В ходе рейда инспекторы осматривают помещения, в которых хранится пиротехника, проверяют работу систем пожарной сигнализации, исправность огнетушителей, а также проводят инструктаж с продавцами.

- Все пиротехнические предметы являются взрывчатыми и представляют опасность, если не соблюдаются необходимые

правила их хранения и использования. В торговых залах не должно быть скопления пиротехники, и каждое наименование должно быть представлено на витрине не более чем одним выставочным экземпляром. Это необходимо для безопасности, как покупателей, так и самих продавцов. При этом петарды должны находиться только на металлических стеллажах, - пояснила дознаватель ОНД Ольга Лопатина. - Напоминаю гражданам, что при покупке пиротехнического изделия необходимо узнать у продавца инструкцию его использования. Упаковка должна быть целой, без вмятин и следов влаги: изделия с дефектами могут внезапно загореться. Запускать петарды и фейерверки в помещениях, с балконов и крыш домов и использовать пиротехнику детям в отсутствии взрослых строго запрещено. Во время рейда проверены четыре торговые точки, нарушенное выявлено не было.

Юлия МИХАЙЛОВА

ПРОТОКОЛ

результатов публичных слушаний

с. Бердюжье

07.12.2020

Бердюжский муниципальный район

Время и место проведения публичных слушаний: 16-00 часов, в Районном Доме культуры.

Время окончания публичных слушаний: 16-30.

Проект муниципального правового акта, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район Тюменской области.

Публичные слушания назначены по инициативе:

Главы муниципального образования Бердюжский муниципальный район.

На публичных слушаниях присутствовали:

86 человек, обладающих активным избирательным правом.

Выступили: 1 человек.

Письменных предложений не поступило. В устных предложениях – проект муниципального правового акта одобрен.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта муниципального правового акта:

Рекомендовать Думе Бердюжского муниципального района принять решение:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район Тюменской области.

Глава муниципального образования В.А.РЕЙН

Протокол составил:

Начальник юридического отдела Е.С.МАТВЕЕВА

Информация по сбору отработанных ртутьсодержащих ламп

Администрация Бердюжского муниципального района доводит до сведения физических лиц, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, что услуги по сбору ртутьсодержащих ламп на территории Бердюжского муниципального района осуществляет индивидуальный предприниматель Лоось Татьяна Ивановна (договор на оказание услуг заключен с индивидуальным предпринимателем Ильиным Александром Васильевичем, лицензия серия 072 № 00235 от 13.04.2016г. выданная Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Роспотребнадзора) по Тюменской области).

Виды работ, выполняемые в составе лицензируемого вида деятельности, – сбор и утилизация ламп ртутных, ртуть-кварцевых, люминесцентных, утративших потребительские свойства.

Место сбора: Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 17.

Режим работы:

с 08.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00 (понедельник-пятница), суббота, воскресение – выходной.

С дополнительной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

6+

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Индекс
издания
54335.

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент
по общественным связям,
коммуникациям и
молодежной политике
Тюменской области

Главный редактор
Елена
Юревна
ЛЕДАКОВА.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1433. Заказ 102. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 22.12.2020 г. в 11-00, факт. - 22.12.2020 г.
г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.12.2020 г.